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Lidé hlasovali pro úpravu  
prostranství před prodejnou 
Hruška na sídlišti Sever  
Architekti mají připravit návrhy nejméně 
pro dva projekty, aby případné  
komplikace nebrzdily start prací. 
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Oprava památkové hřbitovní 
zdi se do svatováclavské pouti 
nestihne  
Stavební práce na hřbitově v Lubině 
zkomplikovaly nejen vícepráce, ale také 
snaha včas dokončit přístavbu školky. 
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V muzeu náklaďáků dnes zahájí 
novou výstavu Tatrovky  
a muzeum tužkou  
Realistické kresby Petra Hrnčárka i proces 
jejich vzniku bude možné obdivovat 
až do konce letošního roku. 
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Florbalisté FCB Vikings vstoupili 
do nového ročníku ligy 
přesvědčivým vítezstvím  
V repríze loňského finále play-off porazili 
hostující Opavu 6:3. Výsledek utkání  
naznačila už první třetina. 
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Firma Remoska před týdnem oficiálně otevřela svůj výrobní závod v průmyslovém parku. Výroba nádobí i ikonických pečicích mís 
zatím běží ve zkušebním režimu. S postupným navyšováním produkce se má zvyšovat i počet zaměstnanců.      FOTO: D. MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Počínaje rokem 2024 by se měl formálně 
proměnit vztah města a společnosti Slumeko. Zatímco aktuálně 
Slumeko pro Kopřivnici zajišťuje komunální služby na základě 
vítězství v otevřené soutěži, od Nového roku hodlá město své 
firmě zadávat zakázky přímo v režimu horizontální spolupráce 
označované také jako in-house. To bude znamenat, že společ-
nost bude muset 80 % objemu všech svých zakázek realizovat 
pro město, které je jediným vlastníkem firmy, a pouze 20 % tr-
žeb bude moci Slumeko získat z externích zakázek. 

Navrhované řešení, které v pondělí doporučila rada města, 
ještě mají posvětit zastupitelé, a to přesto, že rozhodování o Slu-
meku je plně v kompetenci radních. „Jedná se o tak zásadní 
věc, že chceme s  celou problematikou seznámit zastupitele 
a nechat je potvrdit, že máme jít tímto směrem,“ uvedl místo-
starosta Stanislav Šimíček, do jehož gesce spadají nejen ko-
munální služby, ale je také předsedou dozorčí rady Slumeka.  

Důvodem, proč musí dojít ke změnám nastavení vztahů 
města a Slumeka, je skutečnost, že stávající smlouva o zajištění 
komunálních služeb pro město Kopřivnici, podepsaná v závěru 
roku 2015, už naráží na své limity. Město nemůže operativně 
objednávat nové činnosti, Slumeko zase nemá dostatečný pro-
stor pro nastavování cen a dostává se do ekonomických potíží. 
„Některé věci, jako provoz re-use centra nebo systém sběru 
plastů door to door, jsme mohli zavést jen díky takzvaným pi-
lotním projektům, které nám umožnily rozšířit spektrum po-
ptávaných služeb, ale i  tady už v  příštím roce narazíme na 
horní hranici objemu takovýchto projektů. Aby komunální 
služby ve městě fungovaly a společnost Slumeko se mohla roz-
víjet, je nutné zasáhnout, “ uvedl Stanislav Šimíček. 

(Pokračování na straně 3) 

Nový design pro remosky vytvoří designéři z Pininfariny

Vertikální model spolupráce má nahradit 

smlouvu vzešlou ze soutěže, která už vyčerpala 

své možnosti další aktualizace. Nový vztah má 

být flexibilnější, ale nese s sebou i jistá omezení.

Běh rodným krajem Emila Zátopka 
na chvíli uzavře dopravu v centru

Součástí dne otevřených dveří v  sídle Českého centra signálních zvířat 
byly i ukázky výcviku psů.                                           FOTO: MARTIN TOBIÁŠ

Kopřivnice (dam) – Slavnostní otev-
ření nového závodu Remosky v  Průmy-
slovém parku v Kopřivnici označil majitel 
společnosti Zdeněk Sartoris za start nové 
éry značky, která chce vyrábět nejen uni-
kátní pečicí hrnce, ale celý sortiment ná-
dobí a spotřebičů do kuchyně. Před týd-
nem otevřený výrobní závod s rozlohou 
4 700 m2 včetně administrativního zázemí 
a kulinářského centra a instalace výrob-
ních technologií představuje investici 
v hodnotě přes 300 milionů korun. Firmě 

umožní zefektivnit a zlevnit výrobu a ná-
sobně navýšit kapacitu. Ještě letos chce 
firma vyrobit 90 tisíc remosek, v příštím 
roce už by to mělo být 120 tisíc, po rede-
signu míří firma k výrobě řádově statisí-
cových sérií. 

Důkazem toho, že ambice firmy neleží 
nízko, je i aktuálně započatá spolupráce 
Remosky s designérskou legendou Pinin-
farina. Italští designéři, podepsaní pod ná-
vrhy designu především automobilových 
značek Ferrari, Alfa Romeo, Lancia a dal-

ších, mají pro zdejší firmu navrhnout 
kompletní nový design všech aktuálních 
řad remosek. „Do konce roku bychom 
měli mít hotové a připomínkované návrhy 
nových atraktivních designů. Příští rok bu-
deme mít na přípravu výroby, výrobu pro-
totypů a certifikace, v roce 2025 chceme 
uvést naše nové produkty na trh a chceme 
se stát minimálně ve středoevropském 
měřítku v našem oboru stejným pojmem 
jako Ferrari mezi automobilkami,“ uvedl 
Zdeněk Sartoris.       (Pokračování na str. 2) 

OČEKÁVÁME 
 

16. září – Kopřivnice ožije dalším 

ročníkem Běhu rodným krajem Emila 

Zátopka. 

21. září – Bude jednat zastupitelstvo 

města, zabývat se bude mimo jiné 

budoucností místního muzejnictví.

Kopřivnice (hod) – V  sobotu 16. 
září, kdy se na start Běhu rodným kra-
jem Emila Zátopka vydají přes dvě 
stovky běžců, se řidiči musí připravit 
na krátkodobé omezení dopravy.  

V 8.45 hodin odstartuje Lidový běh, 
v  9 hodin pak přijdou na řadu malí 
sportovci, kteří budou před radnicí zá-
vodit v  rámci XIV. ročníku Běhu dětí 
Kopřivnicí. Vzhledem k velkému počtu 
dětí by měli řidiči projíždějící Štefáni-
kovou ulicí dbát na bezpečnost z dů-
vodu zvýšeného pohybu účastníků 
běhů a jejich doprovodu. 

Běžci se vydají na start hlavního 
22,3 km dlouhého závodu Běhu rod-
ným krajem Emila Zátopka v 11 hodin 
na komunikaci mezi technickým mu-
zeem a Českou spořitelnou. Z tohoto 
důvodu bude nutné uzavřít komuni-
kaci na ulici Záhumenní.  

Už v  10.45 hod. nebude možné 

projet úsek od křižovatky ulic Záhu-
menní a  Husovy až po okružní kři-
žovatku u technického muzea. O pět 
minut později dojde k uzavření i opač-
ného směru, tedy od okružní křižo-
vatky ve směru na Štramberk.  

„Dopravu budou strážníci odklá-
nět na ulici Čs. armády, Nádražní, Šte-
fánikovu a dále na Štramberskou,“ na-
stínil objízdnou trasu Jan Müller, velitel 
Městské policie Kopřivnice. Ten dále 
upozornil, že strážníci budou pos-
tupně pět minut před startem odklá-
nět dopravu z  ulice Záhumenní ve 
směru od Štramberku na sjezdy na 
ulice I. Šustaly či Alšovu. „K uzavření 
dopravy na cca deset minut krátce 
před jedenáctou dojde i na křižovatce 
pod Palárnou na katastru Štramberka. 
Řidiči musí počítat s  omezením do-
pravy zhruba na 15 minut,“ dodal Jan 
Müller.                  (Pokračování na str. 2) 

Smluvní vztah Slumeka 
s městem se má změnit, 
firma bude komunální 
zakázky dostávat přímo 

Centrum signálních 

zvířat sídlí v novém

Kopřivnice (dam) – České cen-
trum signálních zvířat oficiálně 
otevřelo své nové sídlo. Organizace, 
která se zabývá výzkumem včasné 
diagnostiky rakoviny prostřednict-
vím speciálně vycvičených psů, 
nově sídlí v  přestavěném bývalém 
výměníku mezi budovami zdejší 
průmyslovky a krytého bazénu. 

Na pátečním slavnostním otev-
ření určeném sponzorům a lidem, 
kteří organizaci na její cestě vý-
znamně pomáhají, se sešlo několik 
desítek lidí. Ti si prošli nejen nové 
prostory centra, ale měli možnost 
vyslechnout také prezentaci o  mi-
nulosti Českého centra signálních 
zvířat a  především o jeho plánech 
do budoucna.  

(Pokračování na straně 2) 
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Mezi 253 prvňáky, kteří po prázdninách nastoupili do kopřivnických základních škol, byli i ti, 
kteří svou docházku začínají na ZŠ Alšova.                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Stavební rozšíření školy 
v Mniší bude problematické

Do lavic usedlo 253 prvňáčků 

a 37 dětí v přípravných třídách
Kopřivnice (hod) – V minulém týdnu do osmi zá-

kladních škol v Kopřivnici i místních částech nastou-
pilo celkem 253 žáků prvních tříd a dalších 37 dětí do 
přípravných tříd. To je v porovnání s loňským rokem 
o 17 prvňáčků víc a v přípravkách přibylo 23 dětí. Nic-
méně dle stavu, avizovaného u zápisů, do škol z růz-
ných důvodů nepřišlo sedm dětí. 

V pondělí 4. září proběhlo na školách slavnostní 
zahájení nového školního roku za účasti vedení města 
a zástupců radnice, kteří všem popřáli hodně úspěchů 
v novém školním roce a těm nejmenším žákům, aby 
se jim ve škole líbilo. Nejvíce prvňáčků nastoupilo do 
ZŠ 17. listopadu, a to 63, kde mají tři první třídy, z toho 
jednu pro nadané děti. Do školy Emila Zátopka na-
stoupilo 46 prvňáčků, 39 žáků prvních tříd se bude 
učit v Alšově škole a 36 ve škole dr. Milady Horákové. 
Prvňáčci jsou v těchto školách rozděleni do dvou tříd. 
Po jedné třídě otevřely pro žáky prvních tříd ZŠ sv. Zdis-
lavy, v Lubině a Mniší, kde všude usedlo do lavic 21 
dětí, a do školy Floriána Bayera nastoupilo 6 prvňáčků. 

Přípravné třídy letos otevřely tři základní školy, a to 
ZŠ 17. listopadu, Emila Zátopka a dr. Milady Horákové. 
Posledně jmenovaná tuto třídu otevírala již několik 
let.

V minulém týdnu během čtyř obřadů v Ringhofferově vile přivítal starosta Adam Hanus celkem 
30 nových občánků Kopřivnice.                                                                        FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Běh rodným krajem Emila...
(Dokončení ze strany 1) 
Po proběhnutí hlavní části závodníků bude doprava pos-

tupně obnovována. „S menším omezením musí motoristé po-
čítat až do Veřovic, kam vede trať závodu po komunikaci,“ upo-
zornil šéf městských strážníků. 

Mniší (dam) – Kapacita Základní školy v Mniší naráží na 
své limity. Najít řešení tohoto problému nebude podle místo-
starosty Davida Monsporta, zodpovědného za oblast školství, 
snadné, rychlé ani levné. 

 „Potýkáme se s  tím, že počet žáků školy v  Mniší roste. 
V roce 2001 tam bylo 33 žáků a dnes je jich okolo 80, což sa-
mozřejmě znamená, že budova je hodně vytížená. Ovšem mož-
nosti dalšího rozšíření školy jsou v tuto chvíli spíše nereálné,“ 
říká David Monsport.  

Zástupci radnice už na místě prověřovali možnost přístavby 
další třídy. Ta by podle všeho byla značně komplikovaná, pro-
tože pozemek školy mnoho možností nenabízí, navíc by bylo 
nutné zasáhnout do střechy v několika úrovních, nebo se vy-
pořádat se zbytky čističky odpadních vod pod povrchem. „Vel-
kým problémem je, že pokud bychom chtěli jít touto cestou, 
znamenalo by to přerušení provozu školy minimálně na půl 
roku, a to je další obrovská komplikace,“ říká místostarosta.  

V tomto ohledu by zřejmě byla schůdnější varianta vybu-
dovaní samostatné třídy z transportních kontejnerů, ani pro 
tuto možnost neexistuje projekt. „Každopádně žádné stavební 
řešení není možné stihnout do začátku příštího školního roku. 
To je absolutně nereálné, když neexistuje studie, natož projekt, 
a není zajištěno financování, přičemž možnost získání dotace 
na podobnou investici je v blízkém horizontu nulová,“ vysvět-
luje David Monsport. 

Základní škola v Mniší má možnost administrativně svou 
kapacitu ještě o něco zvýšit, ovšem v reálném provozu školy 
pro žáky opravdu není dost místa. Tlak na vyšší počet míst ve 
škole v Mniší by měl v dalších letech s ohledem na demogra-
fický vývoj o něco polevit. Navíc úbytek se očekává také v zá-
kladních školách ve městě. „Je zde nepopulární možnost zrušit 
v  Mniší pátý ročník a  zajistit dopravu páťáků do dostatečně 
kapacitních škol v Kopřivnici. Ve chvíli, kdy nám obecně napl-
něnost základních škol bude spíše klesat, by bylo obtížné ob-
hajovat investice do rozšiřovaní kapacit v malotřídkách,“ uvádí 
místostarosta Monsport. Možné varianty řešení má obsáhnout 
zpráva, kterou zpracují odbory radnice a  následně předloží 
jako komplexní informaci radě města a  výboru místní části 
Mniší. 

V celoměstském hlasování získala největší podporu úprava prostranství u Hrušky
Kopřivnice (hod) – Už jsou známy 

výsledky ankety, která byla určena 
především pro obyvatele sídliště Se-
ver. Ti mohli v elektronickém hlaso-
vání v průběhu letních prázdnin vy-
brat jednu ze tří lokalit a svým hlasem 
určit, kterou z  nich by město mělo 
nechat revitalizovat. 

Lokality, které by město rádo 
upravilo, představil v červnu na akci 
Sejdeme se na Severu architekt města 
Jan Kraut, jenž se od přítomných do-
zvěděl, co se jim na jeho záměrech 
líbí či nikoli. První hlasování proběhlo 
přímo na akci, kde nejvíce hlasů zís-
kala lokalita A, jež se týká úpravy pro-
stranství u  prodejny Hruška. Pro ni 
hlasovalo 26 přítomných obyvatel 

sídliště. Na druhém místě se umístil 
návrh na rekonstrukci vnitrobloku 
u Penny, jejž podpořilo 22 hlasujících, 
a  třetí návrh na úpravu hlavní pěší 
zóny se líbil jen 13 lidem. 

„Chtěli jsme dát prostor i  těm, 
kteří na setkání nemohli přijít, a proto 
jsme vyhlásili veřejné hlasování. Do 
něj se zapojilo 454 respondentů, 
z  nichž každý mohl podpořit jen 
jednu lokalitu. Největší podporu zís-
kal návrh na úpravu prostranství 
u Hrušky, a to 210 hlasů. Úpravu vni-
trobloku u Penny podpořilo 196 re-
spondentů a  pro hlavní pěší zónu 
hlasovalo 109 respondentů,“ přiblížil 
výsledky místostarosta David Mon-
sport, jenž má v gesci Zdravé město. 

S výsledky nyní bude radnice pra-
covat, a  to nejen při přípravě roz-
počtu na následující roky. „Výsledky 
ankety jsou zpětnou vazbou zejména 
pro architekty, kteří by měli následně 
připravit návrhy na řešení lokality, jež 
se umístila na prvním místě. Osobně 
si myslím, že si všechny lokality za-
slouží pozornost, ale nám pomůže, 
aby byla stanovena nějaká priorita. 
Na druhou stranu se domnívám, že 
by architekti měli ideálně navrhnout 
řešení prvních dvou lokalit. Pokud si 
dobře pamatuju, je v dotčených mí-
stech  pod povrchem poměrně hodně 
inženýrských sítí. Mohlo by se díky 
tomu následně stát, že do toho 
vstoupí ČEZ nebo jiný majitel sítí 

a následná realizace se prodlouží, pak 
by se alespoň mohla realizovat ta va-
rianta, která bude snazší, a  nebu-
deme muset čekat na vyhotovení no-
vého projektu. Obecně se dá říci, že 
u  všech rekonstrukcí jsou nejdražší 
a také časově nejnáročnější přeložky 
inženýrských sítí,“ uvedl David Mon-
sport. 

Už na červnovém setkání bylo 
přislíbeno, že po anketě architekti 
zpracují dva návrhy možných úprav 
vítězné lokality. „Předpokládám, že 
poté svoláme jednání, abychom pro-
brali konkrétní řešení s občany, jestli 
tento návrh splňuje jejich očekávání 
či nikoliv. I proto si myslím, že bude 
třeba připravit návrhy dvou lokalit 

a jednu z nich mít jako záložní v pří-
padě, že by se narazilo na nějakou 
bariéru,“ nastínil postup místosta-
rosta Monsport. 

První projekt by se mohl realizo-
vat nejdřív za dva roky. „Hodně času 
pojme zpracování návrhu a další ne-
zbytnosti. Pokud by šlo vše dobře, 
v příštím roce bychom mohli ve ve-
řejné soutěži hledat realizační firmu 
a  samotná rekonstrukce by mohla 
proběhnout v následujícím roce. Aby-
chom mohli projekt začlenit do roz-
počtu, potřebujeme vědět, kolik to 
bude stát. Je tak vhodné mít v záloze 
dva plány, aby se případně nečekalo, 
ale hned se mohlo realizovat,“ dodal 
David Monsport. 

Starosta vítal 
nové občánky

Kopřivnice (hod) – Před 
týdnem se po prázdninové 
pauze vítali noví občánci 
města. Starosta Adam Hanus 
během čtyř slavnostních ob-
řadů v Ringhofferově vile při-
vítal 13 holčiček a 17 chlapců. 
Všechny vítané děti dostaly od 
města dárek, perníčky a pa-
mětní list, rodiče se podepsali 
do pamětní knihy a poté pře-
vzali gratulace a květiny. 

„Další obřad, který bude 
posledním v letošním roce, 
proběhne 2. listopadu. Zá-
jemci se na něj mohou hlásit 
průběžně, a to na tel. 556 879 
436, 737 114 246 nebo e-mai-
lem: ilona.mazalova@kopriv-
nice.cz,“ upřesnila referentka 
vnějších vztahů Ilona Maza-
lová, která má vítání občánků 
na starosti. 

Nový design pro remosky vytvoří designéři z Pininfariny
(Dokončení ze strany 1) 
V  rámci vybudování nového výrob-

ního závodu firma realizovala také pro-
jekt podpory inovačních aktivit, v rámci 
kterého došlo k  produktové i  procesní 
inovaci ve společnosti Remoska a  s  ní 
spojené úspoře energií, materiálu nebo 
pracovní síly. Z Evropské unie prostřed-
nictvím operačního programu Podnikání 
a  inovace pro konkurenceschopnost 
firma získala pro své modernizační pro-
jekty dotační podporu ve výši 64,5 mili-
onu korun. 

Aktuálně pro Remosku pracuje 
zhruba 45 zaměstnanců. Výroba je stále 
ve zkušebním režimu a kapacity výrob-
ních linek nejsou ani zdaleka plně vytí-
ženy. V  budoucnu se zvyšováním pro-
dukce počítá firma se zaváděním 

vícesměnného provozu a  zaměstnává-
ním 60–80 lidí. „Předpokládám, že ostrý 
provoz zahájíme začátkem příštího roku. 
V tuto chvíli se stále učíme. Zaměstnanci 
přešli z  manufaktury do moderní auto-
matizované výroby s vysokým stupněm 
digitalizace, a ten proces přechodu je ná-
ročný. Kdo ale vydrží, bude spokojen, 
protože naše nová výroba je sofistikova-
nější a  také odměňování bude zajíma-
vější,“ slibuje majitel firmy.  

V  současnosti míří zhruba šedesát 
procent produkce na tuzemský trh. Zby-
tek produkce jde na export především do 
Velké Británie, ale také na Slovensko, do 
Německa, Austrálie či do Jihoafrické re-
publiky. Firma má navíc podle slov svého 
majitele rozjednáno několik významných 
obchodních případů a hodlá svou pozici 

exportéra dále posilovat. 
Unikátní pečicí mísy Remoska se za-

čaly vyrábět v  roce 1957 v  Kostelci nad 
Černými lesy. Po roce 1989 ale firma upa-
dala. K  obnovení značky došlo v  roce 
1994, kdy se výroba přesunula do Fren-
štátu. Současný majitel firmu koupil po 
osmiměsíčním prověřování a analýzách 
v roce 2012.  

„Zpočátku jsem uvažoval o  tom, že 
udělám investici na 5 let, firmu zhodno-
tím a  prodám. Ale zjistil jsem, jak moc 
lidí remosku zná, a  postupem času se 
i můj vztah k ní proměnil. Z investice se 
stala srdeční záležitost, a i proto jsme se 
rozhodli pro obrovskou investici, která 
firmě zajistí budoucnost efektivní a kon-
kurenceschopné společnosti,“ nechal se 
slyšet Sartoris. 

Centrum signálních...
(Dokončení ze strany 1) 
V sobotu dopoledne se pak centrum 

v rámci dne otevřených dveří zpřístup-
nilo široké veřejnosti. Lidé mohli během 
komentovaných prohlídek vidět vyba-
vení centra, zhlédnout ukázky výcviku 
psů a  zhruba 40 příchozích využilo 
i možnosti darovat krev, která bude vy-
užita k dalšímu výzkumu, pro výcvik psů 
a jejich testování. 

Zatímco uplynulé dva roky lidé spo-
jení s Centrem signálních zvířat inves-
tovali většinu své energie a  času do 
stavby svého nového sídla, aktuálně má 
hlavní prioritu výzkum. „Ještě do konce 
letošního roku bychom chtěli stihnout 
validovat naši metodu detekce karci-
nomu plic, na které spolupracujeme 
s vítkovickou nemocnicí,“ Petra Riedlová 
z Českého centra signálních zvířat. Ne-
končí ani práce na dokončování sídla or-
ganizace. V dalším období má dojít na 
instalaci skleněné stěny, která oddělí 
prostory laboratoře od chodby a  pro-
storu pro výcvik. Pracovat se bude také 
na zateplení budovy a snížení její velké 
energetické náročnosti. 
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Rotary Klub Frýdek-Místek a Kopřivnice uspořádaly minulou 
sobotu ve skautském centru Vanaivan Loučení s létem. Lidé, kteří 
na akci dorazili, měli možnost vyzkoušet si skautské dovednosti 
jako lukostřelbu, uzlování nebo lasování. Jiní si zase jen v poho-
dovém prostředí užili koncerty Toma Stroma a kapely Cizinci. 
V tiché charitativní aukci se vybralo14 tisíc korun, které budou 
využity na podporu studia nevidomého saxofonisty Martina Ku-
bíčka a renovaci lezecké stěny.              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Smluvní vztah Slumeka s městem se má změnit, firma bude komunální...
(Dokončení ze strany 1) 
Možnost nastavení vertikálního 

modelu spolupráce se podle slov mís-
tostarosty Šimíčka jeví výhodnější 
než vypsání nové velké soutěže na 
dodavatele komunálních služeb. Ta 
poslední, vypsaná v roce 2012, trvala 
déle než tři roky a byla nesmírně pro-
blematická. 

Zvažovaný přechod na in-house 
systém není v případě Slumeka žád-
nou novinkou. Pracovní skupinu, 
která měla přechod na tento systém 
připravit, ustanovila rada města už 
před víc jak čtyřmi lety. V roce 2021 
došlo k  prodeji oderské pobočky 
firmy, jinak se ale vyjednávání zasta-
vila na mrtvém bodě. Zástupci města 
a zástupci Slumeka měli diametrálně 
odlišné pohledy jak na rozsah čin-

ností, které má společnost zajišťovat, 
tak na ceny, za které mají být jednot-
livé komunální služby prováděny. 
„Ani jedna strana nebyla ochotna us-
toupit ze svých pozic. Důvodem bylo, 
že město nikdy transparentním a jed-
noznačným způsobem nedefinovalo 
svou představu o  faktickém fungo-
vání nového modelu spolupráce. 
Když rada města jasně stanovila směr, 
došlo k  odblokování situace a  ná-
sledně došlo ke vzájemné akceptaci 
cenových nabídek,“ doplnil místosta-
rosta Šimíček. 

Podle návrhu rozsahu poskytova-
ných služeb by Slumeko v  příštím 
roce mělo pro Kopřivnici vykonat čin-
nosti v hodnotě víc než 71,6 milionu 
korun, což je o necelých devět mili-
onů víc, než by město mělo zaplatit 

v letošním roce. Přes 31 milionů ko-
run by mělo jít do oblasti údržby ma-
jetku, péči o místní silnice a chodníky 
nebo zimní údržby. V oblasti spada-
jící do oblasti životního prostředí by 
pak město mělo poukázat bezmála 
40,5 milionu korun. Necelých 25 mi-
lionů by mělo být vynaloženo na sy-
stém nakládání s odpady a takřka 16 
milionů korun pak má jít na údržbu 
zeleně ve městě. Přestože dodávka 
komunálních služeb už nebude pod-
léhat soutěži, město podle místosta-
rosty Šimíčka bude výrazně hledět na 
hospodárné využití rozpočtových 
prostředků. „Ceny, za které pro nás 
bude Slumeko pracovat, nemusí být 
nejnižší na trhu. Nicméně musí být 
v místě a čase obvyklé a tomu, aby to 
tak bylo, bude věnována velká pozor-

nost,“ slibuje místostarosta Šimíček 
s tím, že smlouva se společností Slu-
meko bude pravidelně jednou ročně 
procházet revizí finančních toků 
a sjednaných cen. Nový systém navíc 
umožní do smluvního vztahu zasáh-
nout kdykoli v případě potřeby, což 
umožní pružně reagovat na měnící 
se potřeby města. 

Poté, co směřování k  vertikální 
spolupráci už schválili radní, 21. září 
se tématem bude zaobírat také za-
stupitelstvo. Pokud i to potvrdí navr-
hovaný postup, mělo by ještě do 
konce září proběhnout zasedání 
valné hromady Slumeka, s.  r.  o., na 
kterém bude jednateli firmy uložena 
povinnost připravit společnost na re-
žim in-house. To se projeví například 
omezením některých externích zaká-

zek, které dnes tvoří asi čtvrtinu pří-
jmů Slumeka, a do budoucna nebu-
dou moci překročit pětinu průměr-
ného obratu za období tří let. Dál 
harmonogram počítá s tím, že v po-
lovině prosince projedná rada města 
finální znění nové smlouvy, a ta bude 
podepsána až poté, co po schválení 
rozpočtu na rok 2024 budou k dispo-
zici potřebné prostředky pro její na-
plnění. „Cílem celého snažení je, aby-
chom měli firmu, která dokáže za 
přiměřené finance v  průběhu roku 
pravidelně svážet odpady, v zimě od-
hrne sníh, na jaře a  na podzim za-
mete Kopřivnici a  v  létě nám ji po-
seče. Je jasné, že příroda a počasí nám 
občas ukážou svou sílu, přesto se o to 
budeme snažit,“ doplnil místosta-
rosta Šimíček.

Oprava hřbitova v Lubině se do poutě nestihne
Lubina (hod) – Oprava hřbi-

tovní zdi v  Lubině se protáhne 
zhruba o  tři týdny, hotova tak 
nebude do termínu konání sva-
továclavské poutě, jak bylo pů-
vodně přislíbeno. Důvodem jsou 
nejen vícepráce, deštivé počasí, 
ale i další okolnosti.  

Opravu provádí novojičínská 
společnost Vyki Tools Group, 
s.  r.  o.  „Stejná firma pro město 
budovala nové oddělení Mateř-
ské školy Polárka v objektu Zá-
kladní školy 17. listopadu. My 
jsme firmu požádali, aby pre-
ferovala práce na vzniku nového 
oddělení školy, aby se stihl za-

čátek školního roku, což se po-
dařilo,“ objasnil jeden z důvodů 
zdržení místostarosta Stanislav 
Šimíček, jenž má v gesci majetek 
města.  

V průběhu rekonstrukce hř-
bitovní zdi bylo zjištěno, že je 
nutno zpevnit zeď, která je ve 
svahu na straně od školky. 
„Dojde k  jejímu prohloubení 
o  půl metru. Navíc na doporu-
čení statika zhotovitel doplní 
dva kusy ztužujících žeber pro 
statické zajištění svahu. Z tohoto 
důvodu v  tomto týdnu došlo 
k uzavření vchodu od školky a ke 
zpřístupnění vstupu přes hlavní 

bránu od kostela,“ okomentoval 
vícepráce místostarosta Šimíček.  

Dle schváleného dodatku ke 
smlouvě o  dílo by společnost 
Vyki Tools Group měla dokončit 
opravu hřbitovní zdi nejpozději 
23. října.  

„Cena víceprací činí cca 140 
tisíc korun, a  tak za dokončení 
opravy hřbitovní zdi firmě za-
platíme z  rozpočtu města cel-
kem 2,249 milionu korun včetně 
DPH. Částka je to poměrně vy-
soká, jelikož tato hřbitovní zeď 
je památkově chráněna, a to ov-
livnilo i  způsob opravy,“ dodal 
Stanislav Šimíček. 

Senioři si na zájezdu, pořádaném kopřivnickou radnicí, prohlédli nejen zámek ve Vizovicích, 
ale i tamní palírnu a čokoládovnu.                                                                        FOTO: PAVLA ŽÁČKOVÁ

Senioři si tentokrát prohlédli 

likérku i čokoládovnu
Kopřivnice (hod) – Před týdnem ve středu 6. září 

absolvovalo 55 seniorů zájezd do Vizovic a Luhačo-
vic, který pro ně připravil odbor sociálních věcí kop-
řivnické radnice v rámci projektu Aktivní senior.  

Po příjezdu do Vizovic čekaly na seniory dvě ex-
kurze. „První proběhla v závodu Rudolf Jelínek, poté 
si prohlédli zámek Vizovice a posléze je čekala druhá 
exkurze, tentokrát v  tamní čokoládovně. Následně 
jsme se přesunuli do Luhačovic, kde už nebyl jed-
notný program, ale účastníci zájezdu si mohli projít 
lázeňské město sami,“ přiblížila program Pavla Žáč-
ková, pracovnice odboru sociálních věcí kopřivnické 
radnice, která zájezd organizovala.  

Zájezd se seniorům líbil. „Jedni manželé, co 
s námi jeli poprvé, říkali, že to určitě není naposled, 
a hned zjišťovali, jak často pořádáme takové pozná-
vací zájezdy, což mne potěšilo,“ dodala Pavla Žáč-
ková.  

Akce pro seniory organizuje radnice s  dalšími 
subjekty již jedenáctým rokem. Jejich cílem je zpe-
střit dříve narozeným Kopřivničanům nabídku vol-
nočasových aktivit s ohledem na jejich zájmy a kon-
dici, což se jim dle počtu účastníků jednotlivých akcí 
daří. 

Strážníci poskytli  

ve Štramberku 

první pomoc muži
Štramberk (hod) – Městští strážníci 

pomohli muži, jenž byl v ohrožení ži-
vota. 

V pondělí 4. září dopoledne se žena 
ze Štramberka obrátila na stálou 
službu kopřivnické městské policie 
o pomoc. Uvedla, že má obavy o ná-
jemníka domu, kterého už tři dny ne-
viděla. Muž nereagoval ani na bou-
chání na dveře bytu, ani nebral telefon. 

Hlídka městské policie vyjela na 
ohlášené místo, kde u dveří dotyčného 
bytu zjistila, že je zevnitř slyšet jemné 
chrčení. Jelikož zde byla důvodná 
obava, že je ohrožen život nebo zdraví 
osoby, otevřeli strážníci byt. Když do 
něj vešli, uviděli ležet muže na zemi. 
Poskytli mu první pomoc, zkontrolo-
vali dýchání, uložili ho do stabilizo-
vané polohy, zajistili mu tepelný kom-
fort. Zavolali rychlou zdravotní službu, 
která muže odvezla k  dalšímu vyše-
tření do nemocnice. 

Nového povrchu se dočkají komunikace i hřiště
Kopřivnice (hod) – Kopřivnická radnice 

připravuje opravy silně poškozených povr-
chů komunikací, chodníku i povrchu hřiště. 
Tento týden rada města schválila smlouvu 
s  pražskou společností PORR, a.  s., která 
podala nejvýhodnější nabídku.  

Opravovat se bude komunikace na ulici 
Husově od okružní křižovatky až po garáže 
u nového muzea nákladních automobilů, 
což je úsek dlouhý 354 metrů. Současně 
s tím se opraví povrch chodníku v délce 60 
metrů. Výměny povrchu se dočká i křižo-
vatka Dolní roličky, kde se bude opravovat 
úsek o rozloze 335 metrů čtverečních, a po-
vrch hřiště Na Luhách, jehož rozloha činí 
450 metrů čtverečních.  

„Komunikace budou celoplošně odfré-

zovány. Před pokládkou nového povrchu 
bude provedeno celkové vyčištění plochy, 
aplikace spojovacího postřiku a vyrovnávka 
z  asfaltobetonu. Obdobným způsobem 
bude opraven povrch chodníku i hřiště Na 
Luhách. Dle smlouvy má pražská společ-
nost dokončit opravy v závislosti na klima-
tických podmínkách nejpozději do konce 
listopadu, za což obdrží 2,6 milionu korun 
včetně DPH. Chodníků a cest, které jsou ve 
špatném stavu, je v  Kopřivnici mnoho, 
a proto i na příští rok připravujeme kromě 
pravidelných dílčích oprav také například 
celoplošnou opravu komunikace na ulicích 
Janáčkova a Sportovní,“ uvedl místostarosta 
Stanislav Šimíček, jenž má v gesci majetek 
města.   

Příští týden se sejde 
zastupitelstvo

Kopřivnice (dam) – Za týden ve 
čtvrtek 21. září se uskuteční první za-
sedání zastupitelstva po letních prázd-
ninách. Komunální politici budou jed-
nat například o  budoucím vztahu 
města a společnosti Slumeko. Dalším 
velkým tématem bude chystaná trans-
formace muzejnictví v Kopřivnici a s ní 
spojené zrušení Regionálního muzea 
v Kopřivnici. Součástí programu bude 
také udělení čestných občanství a ti-
tulu osobnost města několika nomi-
novaným lidem. Zastupitelé v  rámci 
jednání rozhodnou o převodech po-
zemků, ale také vezmou na vědomí 
výstupy z Fóra Zdravého města nebo 
upraví zřizovací listiny správy sporto-
višť a některých kopřivnických škol.  

Začátek je naplánován na 16 ho-
din. Jednání bude možné sledovat 
přímo v  prostorách jednacího sálu 
v desátém patře radnice, stejně jako 
ve vysílání Kabelové televize Kopřiv-
nice. 

Hrobka Raškovy rodiny se 
dočkala péče restaurátorů

Kopřivnice (dam) – Novogotická hrobka rodiny Rašků na 
kopřivnickém starém hřbitově se dočkala restaurátorské péče. 
Památka ze sedmdesátých let 19. století, která je místem od-
počinku významných členů zdejší zemanské rodiny a rodiny 
zakladatelů kopřivnické keramičky, trpí nejen povětrnostními 
vlivy, ale bohužel i občasnými útoky vandalů. Došlo k mecha-
nickému očištění kamenného povrchu památky a jejímu na-
puštění speciálními nátěry. Restaurátoři provedli statické za-
jištění některých narušených prvků kamenného zdobení, 
chybějící části byly doplněny kopiemi zmizelých prvků nebo 
doplněny umělým kamenem. Došlo také k barevnému sjed-
nocení povrchů hrobky a k obnově již nečitelných nápisů. Re-
novaci provedl pod dohledem památkářů tým restaurátora 
a reprodukčního sochaře Martina Bocka z Vendryně. Hodnota 
oprav dosáhla částky 327 tisíc korun.
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Arnošt Hanák provedl svou výstavou Ztracené světy v Lašském muzeu účastníky podzimního 
setkání obdivovatelů díla Zdeňka Buriana, mezi které se sám řadí.        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Arnošt Hanák prezentuje obrazy pravěku

EVAMORE vybírají peníze na druhou desku
Příbor (dam) – Kapela EVAMORE spustila 

crowfundingovou kampaň na podporu vydání 
své druhé desky. Ta vzniká tři roky po debutu 
Na vysokým kopcu, který byl výsledkem spolu-
práce Evy Moravčíkové (zpěv, klavír) a  Toma 
Stroma (zpěv, kytary, perkuse). Od té doby se 
ale kapela rozrostla o bubeníka a perkusionistu 
Reného Gavlase, baskytaristu Zbyňka Mache-
tanze, houslistku a backvokalistku Katku Sado-
vou, což výrazně proměnilo zvuk i možnosti ka-
pely. EVAMORE nyní při skládání využívá 
větších instrumentálních možností, odlišných 
muzikantských zkušeností všech členů, nebojí 
se experimentovat se stavbou písní či využívat 
různých stylových poloh. V textech je deska více 
intimní, zároveň současná. CD kapela plánuje 
vydat pod názvem Koloběh. Na projektu čle-
nové kapely spolupracují s textařkami Renátou 
Juditou Tomkovou a Terezou Onwa Královou. 
Na vzniku desky pracuje také dvorní producent 
kapely Martin Horáček. Základy písní byly na-
točeny už vloni na jaře v pražském studiu 3bees. 

Následovaly dotáčky kytar, zpěvů, houslí, per-
kusí a dalších nástrojů. Na serveru Donio chce 
kapela vybrat 250 tisíc korun. Prostředky mají 
být využity na zaplacení pražského studia a na 
náklady spojené s nahráváním ve studiu v Chlís-
tovicích. Z peněz se bude financovat celá gra-
fika, obal CD a mastering. „Proces, jakým deska 
vznikala a  jak se skladby vyvíjely aranžérsky 
a zvukově, způsobil, že kapela shání potřebné 
finance. Písním věříme a chtěli bychom jim do-
přát zvuk, který si zaslouží. Zhruba na třetinu 
potřebných prostředků kapela vydělala kon-
certy, ale náklady jsou stále velmi vysoké. Do-
savadní práci na albu a další organizační zále-
žitosti s deskou spojené (ubytování, cestovné, 
zapůjčení nástrojů) si hradíme sami,“ vysvětlují 
členové EVAMORE. Na ty, kteří se rozhodnou 
vydání nové desky podpořit, čeká řada odměn 
od obligátních cédéček nebo náušnic, ale kapela 
nabízí možnost pozvat ji na kafe nebo na večeři 
nebo vyrazit na společný výšlap do Beskyd 
a mnoho dalšího.

Muzeum vystaví realistické kresby tatrovek
Kopřivnice (dam) – V muzeu 

nákladních automobilů dnes 
otvírají další krátkodobou vý-
stavu. I tentokrát se její návštěv-
níci mohou těšit na tatry pohle-
dem výtvarníka. Nyní budou 
v hlavní roli fotorealistické kresby 
Petra Hrnčárka. Výstava nazvaná 
„Tatrovky a  muzeum tužkou“ 
není první spoluprací kreslíře se 
zdejším muzeum.  

„Už před lety jsem panu Hrn-
čárkovi poskytl fotografie z  na-
šeho archivu. Postupem času 
vznikla řada kreseb s tatrovkami 
a  autor se stal mezi milovníky 
značky Tatra pro svou práci vy-
hledávaným a uznávaným,“ říká 
kurátor muzea Radim Zátopek.  

Hrnčárek koneckonců ne-
bude v Kopřivnici vystavovat po-
prvé, před jedenácti lety už své 

kresby prezentoval v Technickém 
muzeu Tatra. Tehdy lidé mohli vi-
dět asi tři desítky jeho kreseb, ten-
tokrát jich bude už víc než pade-
sát.  

Petr Hrnčárek podle svých 
slov nikdy ve výtvarné výchově 
neexceloval a  chybí mu také ja-
kékoliv jiné školení, ovšem kresba 
tužkou či pastelkami mu učaro-
vala natolik, že jí věnoval už od 
dětství velkou část svého volného 
času a  během let se vypracoval 
na úroveň, že kreslí už nejen sám 
pro své potěšení, ale také na za-
kázku. Jedna detailní kresba, kte-
rou si při zběžném pohledu může 
divák snadno splést s  fotografií 
nebo počítačovou grafikou, 
vzniká zhruba týden. Na výstavě 
tak bude s nadsázkou k vidění vý-
sledek zhruba roku kreslení. Náv-

štěvníci uvidí kresby vzniklé po-
dle fotografické předlohy stejně 
jako asi dvě kresby vzniklé přímo 
v Muzeu nákladních automobilů 
Tatra. Návštěvníci výstavy, kterou 
zahájí vernisáž naplánovaná na 
dnešní 18. hodinu, budou moci 
pomyslně nahlédnout také do 
ateliéru Petra Hrnčárka. Jednak 
mezi vystavenými kresbami bude 
jedna nedokončená, která 
umožní pochopit proces tvorby, 
ale součástí výstavy budou i obra-
zovky, na kterých budou ve smyč-
kách promítána časosběrná videa 
zachycující vznik některých z vy-
stavených kreseb. Na návštěvu 
výstavy „Tatrovky a muzeum tuž-
kou“ mají zájemci dost času. Dílo 
Petra Hrnčárka totiž bude v Kop-
řivnici k vidění až do konce letoš-
ního roku. 

Novojičínský výtvarník Jan Zemánek (vlevo) a kunsthistorik Jiří Klučka v rozhovoru při instalaci 
výstavy Tváře lidí v Muzeu na Fojtství.                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Už týden jsou v Laš-
ském muzeu k  vidění paleoartová díla 
Arnošta Hanáka. Na výstavě nazvané Ztra-
cené světy se prezentuje výběrem svých 
kreseb, ale především maleb zachycujících 
dávno vyhynulý život od dinosaurů po 
předchůdce člověka. 

„Je tady výběr mých obrázků pravěku, 
které vznikaly průběžně už od začátku 90. 
let. Je to samozřejmě jen zlomek toho, co 
jsem vytvořil. Zatím mám na svém kontě 
asi 2 000 obrazů. To je samozřejmě ve srov-
nání s Burianem asi sedmina toho, co do-
kázal on,“ říká Arnošt Hanák.  

Ten přiznává, že tvorba kopřivnického 
rodáka byla pro jeho malování naprosto 
určující. „Jsem samouk. To, co dnes vysta-
vuji, je výsledek 30 let neúnavné, úmorné 
práce. Nikdy mě to ale nepřestalo bavit. Od 
doby, kdy jsem asi v  devíti letech u  nás 
v knihovně objevil knihu Zavátý život s Bu-
rianovými ilustracemi, a  dokonce i  Divy 

prasvěta, oslovilo mě to do té míry, že jsem 
prostě nepustil tužku z ruky a kreslil a ma-
loval. Občas samozřejmě vytvořím i něco 
jiného, ale pravěk pro mě byla vždy prio-
rita,“ svěřil se výtvarník, který má svůj ate-
liér v Bohumíně. 

Arnošt Hanák tvoří především pro své 
potěšení nebo na zakázku. Jeho práce se 
ale objevily jako ilustrace v některých kni-
hách nebo časopisech. Spolupracoval na-
příklad na knihách Václav Cílka, jeho ilu-
strace se objevily na stránkách časopisu 
ABC nebo Bohemia Paleontology. Je také 
autorem ilustrací pro dobrodružnou sci-fi 
Zajatci Ďáblova chřtánu z pera Arnošta Va-
šíčka. Svou práci konzultuje s  odborníky 
z univerzit a muzeí ve snaze o co nejvěrnější 
provedení. Přestože se nevyhýbá ani tech-
nikám jako kvaše či akvarely, nejvíce se Ar-
nošt Hanák v posledních letech věnuje ole-
jomalbě, která mu umožňuje delší práci na 
detailech a barevných náladách. 

Klučka se ohlíží prostřednictvím portrétů
Kopřivnice (dam) – Ještě do 5. listopadu 

bude na Fojtství k vidění výstava Tváře lidí. Ta 
odráží celoživotní vášeň místního kunsthisto-
rika Jiřího Klučky nejen o  produkci krásných 
tisků, bibliofilií a tvorbu portfolií grafik nebo fo-
tografií, ale zároveň je do určité míry kronikou 
setkání se zajímavými osobnostmi nejen umě-
leckého života. 

K vidění je takřka kompletní kolekce tisků, 
které Klučka vyprodukoval od roku 2002 pod 
hlavičkou vlastní internetové Galerie Pod Bílou 
horou, ale také několik portfolií a bibliofilií star-
šího data. V  rámci vernisáže mělo svou pre-
miéru portfolio pěti linorytů a dřevořezeb no-
vojičínského výtvarníka Jana Zemánka. Portfolio 
nazvané „Běžci a jiní“ odkazuje na konstruktivní 
objekt, který autor věnoval osobnosti Emila Zá-
topka a od loňského podzimu stojí v sadu E. Be-
neše. Novinkové portfolio jako jediné není umí-
stěno ve výstavní vitríně, ale návštěvníci výstavy 
jej mohou volně prolistovat. Hlavní částí výstavy 
je ovšem kolekce portrétních fotografií, na kte-

rých Jiří Klučka zachytil věhlasné výtvarníky, 
málo známé regionální a lidové umělce, ale také 
vědce, pedagogy, ale třeba i obličej syna posled-
ního frenštátského ptáčníka. „V prvé řadě to byl 
vždy osobní zájem. Chtěl jsem se dostat k práci 
těchto osobností a  tu pak v  podobě výstavy 
zprostředkovat veřejnosti. Z  původně pracov-
ních kontaktů se časem často staly  kontakty 
přátelské a s některými portrétovanými jsem se 
pak setkával dlouhá desetiletí. V těch fotografi-
ích i katalogu jsou uloženy mé vzpomínky na 
ně,“ vysvětluje výběr fotografovaných mužů 
a žen Jiří Klučka. Ten celou výstavu vnímá jako 
zastavení a  ohlédnutí se za svou prací kunst-
historika i vydavatele. „Nevím, nakolik je v ní 
obsažen pohled do budoucna. Bude mi 85 let 
a kromě fyzických limitů se projevuje i to, že trh 
s uměním se mění. Sběratelé jsou ochotni dávat 
mnohdy vysoké sumy za obrazy umělců zná-
mých jmen, ale ta generace, která nakupovala 
drobnosti v  podobě grafických portfolií nebo 
bibliofilií, se ztrácí,“ říká Jiří Klučka 



KINO KOPŘIVNICE 

 
Čt 14. – pá 15. září v 16.30 hodin ko-

medie ČR One Man Show: The Movie. 
Kamil Bartošek alias Kazma už několi-
krát svými projekty šokoval celý internet. 
Povede se mu to i tentokrát s jeho prv-
ním celovečerním filmem? 

Čt 14. – pá 15. září v 19 hodin drama 
USA Přízraky v  Benátkách. Filmová 
adaptace dle románu královny detekti-
vek – Agathy Christie. 

So 16. – ne 17. září ve 14 hodin ani-
movaný USA Mezi živly. Jiskra je tem-
peramentní a  zapálená mladá žena, 
která chce brzy převzít krámek po svém 
otci. Ovšem poté, co se seznámí s vese-
lým a  zábavným mladíkem Vlhošem, 
který stále v něčem plave, se její život ve 
Městě živlů zcela změní. 

So 16. – ne 17. září v 16.30 hodin ko-
medie USA Barbie. Život v růžovém po-
hádkovém světě se spoustou Barbie ka-
marádek a úžasným Kenem se zdá být 
idylický ve všech směrech. Pokud ovšem 
nemáte existenciální krizi. Co se stane, 
když se ikonická panenka ocitne ve sku-
tečném světě? 

So 16. – ne 17. září v 19 hodin živo-
topisné drama USA Oppenheimer. Muž, 
který pro záchranu světa musel riskovat 
jeho zkázu. Strhující snímek Christop-
hera Nolana odhaluje zákoutí Projektu 
Manhattan a jeho tvůrce, fyzika Roberta 
J. Oppenheimera. 

Po 18. září v  19 hodin akční USA 
Gran Turismo. Příběh o splněném přání 
dospívajícího hráče videoherní závodní 
série, jehož dovednosti a  výhry ho do-
vedly až na dráhu skutečného profesio-
nálního závodního jezdce. 

Út 19. září v 19 hodin drama VB Af-
tersun. Mladý otec Calum tráví dovole-
nou se skoro náctiletou dcerou Sophií. 
Pohodové vystupování táty, který žád-
nou legraci nezkazí a baví se tím, že jej 
okolí považuje za dívčina staršího bratra, 
však zastírá znepokojivý závoj melan-
cholie. 

Čt 21. – pá 22. září v 16.30 hodin sci-
fi ČR Bod obnovy. Představte si, že žijete 
v roce 2041, kdy máte právo být po ne-
hodě či jiné nepřirozené smrti oživeni. 
Stačí si jen pravidelně vytvářet digitální 
zálohu své osobnosti... 

Čt 21. – pá 22. září v 19 hodin akční 
USA EXPEND4BLES: Postradatelní. 
Nová generace hvězd se připojí k  nej-
lepším světovým akčním hvězdám 
a společně prožijí adrenalinové dobro-
družství. Expendables jsou poslední 
obrannou linií světa a  týmem, který je 
povolán, když vše ostatní selže. 

So 23. září ve 14 hodin animovaný 
UA Mavka: Strážkyně lesa. Lesní víla 
Mavka čelí nemožné volbě mezi láskou 
a svou povinností strážkyně Srdce lesa. 
Zamiluje se totiž do člověka, obyčejného 
kluka. 

So 23. – ne 24. září v 16.30 hodin ko-
medie ČR One Man Show: The Movie. 

So 23. – ne 24. září v  19 hodin ro-
mantické drama USA After: Odloučení. 
Poslední díl ságy nahlédne hlouběji do 
Hardinovy duše a  přinese odpověď na 
otázku, zda osudová i  bolestivá láska 

jeho a Tessy spojí jejich životy v dobrém 
i zlém, anebo zda se jejich cesty rozdělí 
jednou provždy. 

Ne 24. září ve 14 hodin animovaný 
USA Tlapková patrola ve velkofilmu. 
Psí záchranáři z  Tlapkové patroly se 
vrací s dalším dobrodružstvím. V hlavní 
roli budou tentokrát superschopnosti, 
které naši hrdinové získají poté, co na 
jejich domov dopadne meteorit. 

 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 

 
Pá 22. září v 19 hodin koncert HE-

LENA show 23. Helena Vondráčková 
a  její doprovodná kapela Charlie Band 
vyrážejí na koncertní turné, na kterém 
navštíví i Kopřivnici. Jako exkluzivní host 
se představí Tomáš Slavíček – tanečník, 
choreograf a  několikanásobný mistr 
světa ve stepu. 

Po 25. září v 19 hodin divadlo Nej-
starší řemeslo. Vtipné a moudré podo-
benství o  lidském životě, společnosti 
a o tom, co je víc – zda moderní strategie 
nebo obyčejná lidskost. I nejstarší zás-
tupkyně “nejstaršího řemesla” potřebují 
vědět, co je to marketing, chtějí-li obstát 
v ekonomické konkurenci. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 

 
Aktuální výstava – Láska k přírodě, 

láska k životu. Výstava fotografií přírod-
ních motivů autora Jindřicha Drejsla (do 
31. října). 

Po 18. září v  18 hodin přednáška 
Černobyl na kolečkách. Černobylská 
zóna je nejen dějištěm nejhrozivější ja-
derné nehody v dějinách, ale také pro-
storem s geniálně zakonzervovanou his-
torií. Přesto se parta kamarádů rozhodla 
splnit sen jednomu z nich. Cestopisná 
beseda spisovatele Jiřího Kaláta (malý 
sál). 

Čt 21. září v 18 hodin přednáška Sám 
sobě léčitelem. Přednáška spisovatelky 
Jarmily Mandžukové odhalí tajemství 
a úžasnou sílu vlastních léčivých sil. Do-
zvíte se zajímavé informace a  cenné 
rady, jak pracovat se svým energetickým 
potenciálem a  jak ho využívat (akade-
mická posluchárna). 

Út 26. září od 9 hodin Minibook-
start: Klapy Klap. Všichni rodiče jsou 
srdečně zváni se svými ratolestmi do 
knihovny na dopoledne plné klapání 
s knížkou Klapy klap od Madaleny Ma-
toso. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Tváře lidí. Výstava 

tisků, bibliofilií, portfolií a souboru por-
trétních fotografií Jiřího Klučky (do 5. li-
stopadu). 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 

 
Čt 14. září v  18 hodin vernisáž vý-

stavy Tatrovky a muzeum tužkou. Vý-
stava obrazů Petra Hrnčárka představí 
více než padesát děl souvisejících s auto-
mobilkou Tatra. Autor se zaměřuje na 
realistickou kresbu tužkou a pastelkou, 
jeho díla již po léta udivují nejen fanou-
šky kopřivnických automobilů.  

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 

 
Aktuální výstava Ztracené světy. Vý-

stava pravěkých zvířat a  krajin (do 26. 
listopadu).  

 
 

VILA MACHŮ 

 
Ne 17. září v 15 hodin koncert Gali-

ovci. Nedělní posezení s hudbou míst-
ních muzikantů, bratří Galiových. 

 
 

GALERIE TOKIVO 

 
Aktuální výstava – Prolínání. Přijďte 

se ponořit do aktuální volné tvorby cho-
ceňského sochaře, malíře a  designéra 
Zdeňka Rosáka (do 28. září). 

 
 

LUBINA 

 
So 23. září v 17 hodin Předpouťový 

koncert k výročí 120 let od zřízení sa-
mostatné farnosti v Lubině. Zazní ora-
torium pro sóla, sbor a orchestr Gloria 
in excelsis Deo Antonia Vivaldiho a další 
skvosty barokní hudby. Vystoupí pě-
vecký sbor Musica Priboriensis se sbor-
mistryní Blankou Hrubou a Komorní or-
chestr Kopřivnice pod vedením 
dirigenta Petra Lichnovského (kostel sv. 
Václava v Lubině). 

 
 

ŠTRAMBERK 

 

Aktuální výstava – Muž, který létal 
s  motýly. (Muzeum Šipka, do 31. pro-
since). 

So 16. září městská slavnost Den 
města Štramberka. Bohatý doprovodný 
program – koncert Lašského dechového 
orchestru, kapely K.I.S., Ostopět či 
Leony Machálkové. Pro děti připravena 
minizoo s oslíky či historická pohádka 
od šermířského souboru Allegros. 

Út 19. září v 16 hodin pohádka pro 
děti Zvířátka a  loupežníci. Na malém 
statku žila kdysi stará a chudá statkářka. 
S ní tam žili koza, kočka a kohout. Jed-
noho dne se zvířata rozhodla vydat do 
světa a živit se zpěvem, ovšem číhalo na 
ně nečekané dobrodružství (kulturní 
dům).
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Píše se rok 894 a Velkomoravská říše je na vrcholu své moci. 
Při jedné slavnosti neznámý ozbrojenec nečekaně zaútočí na 
krále Svatopluka a ten umírá. Kníže Slavomír s Vikingem Eri-
kem tak stojí před nejzávažnějším pátráním po pachateli zlo-
činu, jaké doposud zažili. Historická detektivka Případ mrt-
vého krále od Stanislava Češky je již 13. dílem ze série Zločiny 
na Velké Moravě. 

V roce 1937, když bylo korejské dívce Kim Sangmi čtrnáct 
let, se její osud změnil. Byla unesena japonskými vojáky a spolu 
s desítkami dalších korejských dívek a žen byla přinucena stát 
se jednou z takzvaných „utěšitelek“ obšťastňujících japonské 
vojáky. Román Rudé orchideje ze Šanghaje vychází ze sku-
tečných událostí a vypráví o údělu korejských žen v době vá-
lečného tažení japonské armády. Autorkou knihy je Juliette 
Morillotová. 

Román Velké naděje od Sarah Larkové je druhým dílem 
ze série Zvěrolékařka. Kniha přináší osudy dvou odvážných 
žen, které se na počátku 20. století snaží prosadit jako zvěro-
lékařky a hledají nový domov na Novém Zélandu. Schyluje se 
ale ke druhé světové válce, která jejich plány značně otřese. 

Zohavená mrtvola visící na budově. Strhující a děsivé bý-
valé sovětské město. Dva vyšetřovatelé s odlišnými motivy čelí 
šílenému vrahovi, který na místě činu nechává vycpanou vla-
štovku. A za tím vším stín dvojnásobné vraždy spáchané v roce 
1986, v noci, kdy vybuchla černobylská elektrárna. Autorem 
mrazivého thrilleru Vlaštovky z Černobylu je Morgan Audic. 

Žila jsem příliš krátce je životopisný román věnovaný na 
svou dobu neobyčejně moderní ženě, hraběnce Noře Kinské. 
Ta odmítala konvenční vdavky, zato toužila po vzdělání, zají-
mala se o politiku a sociální otázky. Uprostřed první světové 
války se vydala na Sibiř pomáhat válečným zajatcům. Hra-
běnčina praneteř Monika Czernin nashromáždila a sepsala 
vzpomínky na nevšední osobnost své příbuzné od útlého dět-
ství až do její předčasné smrti.   

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Pátek 15. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Čtvrtek 21. září od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 6. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 22. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 24. září od 14 hodin ZÁZNAM 6. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 25. září od 19 hodin ZÁZNAM 6. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 

KULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE RŮZNÉ

•     Pohádky, biografie, detek-
tivky, knihy pro děti a mládež, 
romány, česká literatura, sci-
fi a  fantasy knihy. Knihy pro 
zahrádkáře, rodinu a  zdraví. 
Učebnice, slovníky, encyklo-
pedie, cestopisy. Antikvariát 
na Koreji, ul. Školní 157. Po, St 
a Čt 15–17 hodin 

NEMOVITOSTI

•     Prodám byt v Kopřivnici, 
1+1, 40 m2, ulice Štramberská, 
dobrá lokalita. Cena 1,2 mil. 
Kč. Tel. 702 877 466  
•     Prodám byt v Kopřivnici, 
1+2, 54 m2, ulice Lidická, 
dobrá lokalita. Tel. 704 067 120  
•     Pronájem bytu 2 + 1 (plně 
zařízen nábytkem), 61 m2, 
4. p., Štefánikova, Kopřivnice, 
12 000 Kč za měsíc (+ elektřina 
500 Kč + plyn 240 Kč + kabe-
lová televize 509 Kč + poplatek 
družstvu + vratná kauce). 
Tel. 777 620 107

PRODÁM

•     dětské jízdní kolo na věk 
5–8 let, vel. 20 ", 6 převodů, 
foto zašlu na e-mail, cena 
1 000 Kč. Tel. 739 351 999

KOUPÍM

•     krmicí židličku, zachova-
lou, levně. Tel. 731 567 880
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FOTBAL: kraj. soutěž dorostu (6. kolo): Těrlicko – Kopřivnice 1:2 (1:1, 
18. Klimša – 20. Schneider, 60. Liška), OP st.  dorostu (4. kolo): Studénka 
– Vlčovice-Mniší/Štramberk 2:5 (2:3, 4. a 30. Urban – 3. a 10. Horák, 
28. a 63. Bartoš, 59. Koleček), kraj. soutěž st. žáci sk. B (6. kolo): Těrlicko 
– Kopřivnice 0:4 (12. a 49. Janek, 56. Gaži, 67. J. Chalupa), kraj. soutěž 
ml. žáci sk. B (6. kolo): Těrlicko - Kopřivnice 2:0 (1:0, 11. Durbák, 59. 
Fric), OP ml. přípravky souběžně 5+1 (6. kolo – druhé hrané): Bílovec 
A – Kopřivnice 30:0, Lubina – Sedlnice 4:15 (2:8); OP st. přípravky 
souběžně 6+1 (6. kolo – druhé hrané): Bílovec A – Kopřivnice 13:4 
(9:1); OS st.samostatně 5+1 (1. kolo): Lubina B – Příbor B 12:3 (8:1).  
 
HOKEJ: příprava mužů: HK Ďáblové Nový Jičín – HC ISMM Kopřiv-
nice 4:5p (1:1, 2:2, 1:1 – 0:1), branky a nahrávky: 19. Handl (Hilšer, Ha-
nák), 22. Kafka (Janiczek), 37. Gebauer (Báchor), 54. Berka – 12. Pindel 
(Pargač, Mach M.), 26. Suchý (Indrst), 28. Suchý (Pindel), 54. Pargač 
(Pindel, Suchý), 61. Suchý. HC ISMM Kopřivnice: Baldik (Majer) – Kr-
zak, Zeman, Marek, Bartošák, Spurný, Novák – Urban, O. Sluštík, Kubík, 
Pargáč, Pindel, M. Mach, Indrst, J. Mach, Suchý.

VÝSLEDKY

Akezačky na pohodu vyhrály ženskou týmovou B7
Třinec (mha) – Jeden z nejtěžších tu-

zemských běžeckých závodů - Beskydská 
sedmička (B7), jehož 14. ročník se usku-
tečnil o prvním zářijovém víkendu, vyhrál 
Tomáš Maceček (Salomon). Vítěz svůj ne-
skutečný výkon ozdobil novým traťovým 
rekordem. Mezi ženami byla nejlepší Bar-
bora Jíšová (Eleven Run Team). Celkem se 
na trasu B7 na start v Třinci postavily tři ti-
sícovky odvážlivců, do cíle ve Frenštátě pod 
Radhoštěm dorazilo 2 300 účastníků. „Bé 
sedmičky“ se účastnila také dvacítka bo-
jovnic a bojovníků z Kopřivnice a také čtyři 
dvojčlenné týmy, z nichž jeden dokonce 
zvítězil ve své kategorii – Martina Mazáčová 
(Příbor) a Zuzana Hyvnarová (Kopřivnice) 
byly nejlepší mezi všemi ženskými týmy.    

Na letošní 14. ročník extrémního zá-
vodu se v pátek 1. září ve 21.45 hodin vydaly 
tři tisícovky běžeckých nadšenců. Ze startu 
v Třinci do cíle ve Frenštátu pod Radhoš-
těm to všichni měli 101,5 km náročným 
beskydským terénem s převýšením 5 500 
metrů. Ačkoliv časový limit byl vypsán na 
29 hodin, letošnímu vítězi na ně stačilo ne-
celých jedenáct. Výsledný čas Tomáše Ma-
cečka z klubu Salomon byl famózní – 10 
hodin, 58 minut a 12 vteřin, což je nový re-
kord B7. „Věděl jsem, že tu formu mám 
a chtěl jsem to prodat. A že je to takový 
krásný čas, je jenom navíc. Šlo se mi dobře 
až na Kněhyni, a pak se to najednou zlo-
milo a šlo se mi docela špatně, hlavně Čer-

tův mlýn a Pustevny. Přezul jsem se, dal 
jsem si pauzu tři čtyři minuty a pak jsem 
ještě trpěl dolů z Radhoště. Potom jsem se 
díval na ten čas a nějak jsem to měl v hlavě 
a propočítal jsem si to, že když zarvu, tak 
je možné rekordu dosáhnout. Jsem rád, že 
se to podařilo,“ pochvaloval si závod v cíli 
vítězný Tomáš Maceček, pro nějž to byla 
první B7 a vůbec první noční závod v ži-
votě. Mezi ženami si prvenství připsala Bar-
bora Jíšová z  Prahy (Eleven Run Team) 
v čase 13:42:36 hod. Na B7 startovala po-
druhé, ale poprvé v kategorii jednotlivkyň 
– a hned vítězně.  

„Bé sedmičky“ se účastnila také dva-
cítka bojovnic a bojovníků z Kopřivnice, 
včetně jedné ženy, kterou byla Martina Jur-
ková, která zvládla B7 v čase 24:40:48 ho-
din. Z 19 mužů dokončilo extrémní závod 
14 borců, pětice závod nedokončila. Na 
trase bojovaly také čtyři dvojčlenné týmy, 
z nichž jeden dokonce zvítězil ve své kate-
gorii – tým Akezačky na pohodu ve složení 
Martina Mazáčová (Příbor) a Zuzana Hyv-
narová (Kopřivnice) byl nejlepší mezi všemi 
ženskými týmy, když zvládl B7 v  čase 
16:19:26 hodin a na druhé v cíli měly ví-
tězky velký náskok 52 minut.  

Beskydská sedmička je neodmyslitelně 
spojena s dobročinnými aktivitami, které 
výrazně pomáhají celé řadě organizací. Bě-
hem víkendu probíhala tradiční akce 
Každý metr pomáhá, kdy sportovci, fa-

noušci i organizátoři přispívali finančními 
dary letos pro Centrum Kaňka z Tábora, 
zařízení komplexně pečující o děti s posti-
žením a jejich rodiny. Ač se zdálo, že se loň-
ská rekordní částka (270 tisíc korun) bude 
jen těžko překonávat, sportovci-dárci opět 
mile překvapili. Do zapečetěných kasiček 
se pro Centrum Kaňka vybralo 384 tisíc ko-
run.  

Z výsledků, Beskydská sedmička 2023, ab-
solutně muži: 1. T. Maceček (Salomon) 10:58:12 
hodin, 2. V. Bauer (TýmKleť) 11:37:16, 3. T. Ku-
bičík (Scarpa/Alpsport) 11:58:56; absolutně 
ženy: 1. B. Jíšová (Eleven Run Team) 13:42:36, 2. 
K. Klepáčová (Frýdek-Místek) 14:30:01, 3. M. 
Šimková (Prachatice) 15:02:45. Výsledky závod-
nic a závodníků z Kopřivnice: ženy 31–40 let: M. 
Jurková 24:40:48; muži 18–30 let: 37. A.  Vajda 
18:39:07 hod., 76. L. Kučeriak 21:32:49, 80.  L. 
Herblich 21:43:01, 193. M. Štěpán (ročník 1999) 
25:01:36, P.  Křístek nedokončil, J. Knesl nedo-
končil; muži 31–40 let: 146. M. Lorenc 19:59:35, 
149. J. Kuchař 20:09:23, 284. M. Rejzek 23:58:29, 
521. J. Mynarčík 28:42:27; muži 41–50 let: 54. D. 
Měrka 17:56:34, 102.  M. Štěpán (ročník 1977) 
19:15:29, 418. A. Musil 24:18:44, 493. M. Kahánek 
28:45:02,  M. Konvička a L. Kosík nedokončili; 
muži 50+: 50. B. Sobotka 22:20:10, 113. J. Orság 
27:03:09, V. Žižka nedokončil. Dvojice ženy ab-
solutně: 1. AKEZačky na pohodu (M. Mazáčová, 
Z.  Hyvnarová) 16:19:26 hod. Výsledky týmů 
s kopřivnickou účastí: Jamáš Team (T. Dolák, J. 
Polášek) nedokončili, KajaBaja Team (K. Jalův-
ková, B. Polášková) nedokončily, 7 puchýřů (K. 
Hrubá, P. Soukal) nedokončili. 

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 15. 9. 10–11.45, so 16. 9. 14.30–
15.45, ne 17. 9. 14.45–16 hodin 
 
FLORBAL: so 16. 9. od 8 hod. II. liga žen sk. 7 FBC Vikings Ko-
přivnice – Torpedo Havířov (1. kolo), od 12.40 hod. Asper Šum-
perk – FBC Vikings Kopřivnice (1. kolo), ne 17. 9. od 9 hod. 
Liga starších žáků sk. 7 FBC Vikings Kopřivnice – FbC KOVO 
KM Frýdek-Místek (2. kolo), od 12.30 hod. FBC Vikings Ko-
přivnice – FBC MR elektro Český Těšín (2. kolo) – vše sport. 
hala SOU Kopřivnice   
 
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 16. 9. od 9 hod. krajská soutěž st. 
žáci sk. B Kopřivnice – Dobrá (7. kolo), od 10.45 hod. krajská 
soutěž ml. žáci sk. B Kopřivnice – Dobrá (7. kolo), od 15.30 
hod. 1.A třída Kopřivnice – Lokomotiva Petrovice (7. kolo), po 
25. 9. od 16.30 hod. OP mladší přípravky souběžně Kopřivnice 
– Lubina (9. kolo); VLČOVICE: so 16. 9. od 15.30 hod. 1.B třída 
Vlčovice-Mniší – Skotnice (7. kolo); LUBINA: čt 21. 9. od 16.30 
hod. OP starší přípravky souběžně 6+1 Lubina – Starý Jičín (8. 
kolo) 
 
HÁZENÁ: so 23. 9. od 16 hod. 2. liga mužů SM: KH Kopřivnice 
B – TJ Rožnov p. R (2. kolo), od 19 hod. extraliga mužů KH 
ISMM Kopřivnice – Plzeň (4. kolo), ne 24. 9. od 9 hod. 2. liga 
ml. dorostu: KH Kopřivnice – TJ Rožnov p. R. (2. kolo), od 11 
hod. KH Kopřivnice – Telnice (2. kolo) – sp. hala ZŠ E. Zátopka 
 
HOKEJ: so 16. 9. od 10 hod. příprava dorostu: HC Kopřivnice 
– Nový Jičín, Městská hokejová liga (2. liga) od 16.15 hod. Bru-
šperk – Jestřábi, od 17.45 hod. Veřovice – Netopýři, od 19.15 
hod. Palkovice – Independent, od 20.45 hod. Vikymont – Hájov, 
ne 17. 9. od 10 hod. 6. třída HC Kopřivnice – HKMD Šumperk, 
od 12.15 hod. 8. třída HC Kopřivnice – HKMD Šumperk, Měst-
ská hokejová liga (3. liga) od 17.45 hod. Bartošovice – Janovice, 
Městská hokejová liga (2. liga) od 19.15 hod. Vratimov – Závi-
šice; so 23. 9. od 16 hod. II. liga mužů HC ISMM Kopřivnice – 
Hokej Vyškov (1. kolo) – vše zimní stadion Kopřivnice 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 14. 9. 6–14.30, 16–21, pá 15. 9. 6–8, 16–21, 
so 16. 9. 10–19, ne 17. 9. 10–19, po 18. 9. 6–8, 16–21, út 19. 9. 6–
16, 18–21, st 20. 9. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 21. 9. 6–14.30, 16–
21, pá 22. 9. 6–8, 16–21, so 23. 9. 10–19, ne 24. 9. 10–19 hodin  
 
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin 
 
SAUNA: čt 10–21 ženy, pá 10–21 muži, so 10–14 rodinná, 14–
19 hodin společná

KAM ZA SPORTEM

Kopřivnice (mha) – Čtvrtým 
kolem pokračoval na umělce na 
hřišti u ZŠ dr. Horákové v Kop-
řivnici oblastní přebor v malém 
fotbalu, do kterého se přihlásilo 
celkem šest družstev. Do čela se 
díky dvěma výhrám vyšvihl RS 
Team, který ve 4. kole porazil 
Ďábelské Jelita i  JURA Krejčí 
team. Sehrány byly oproti pů-
vodním plánům jen čtyři zá-
pasy. Kromě dvakrát úspěšného 

RS Teamu v dalších zápasech 
uspěl celek FC ŠPUNTY 97, 
který díky čtyřem brankám Fi-
lipa Žárského porazil Ďábelské 
Jelita. Ve hře o první místo před 
posledními dvěma koly zůstá-
vají stále tři týmy -– RS Team, 
1.FC Bari a FC ŠPUNTY 97.  

Výsledky 4. kola oblastního 
přeboru v malém fotbalu: RS Team 
– FC Ďábelské Jelita 4:1 (1:0, 11. Po-
lášek, 29. Stanislav, 43. M. Socha, 49. 

Hubiňák – 36. Pařil), JURA Krejčí 
team – RS Team 2:7 (0:3, 41. S. Ma-
tonoha ml., 47. M. Kubíček ml. – 6. 
Petráš, 9. Hanzelka, 21. Polášek, 
26. M. Socha, 31., 39. a 49. Hubiňák), 
FC ŠPUNTY 97 – FC Ďábelské Jelita 
5:2 (1:1, 24., 27. a  37. Žárský, 47. 
Chromečka, 49. Skála – 4. a 30. Ka-
hánek), FC Legion – FC Ďábelské 
Jelita 0:5 kont., mužstvo FC Legion 
se nedostavilo k utkání vzhledem 
k  malému počtu hráčů. Nejlepší 
střelci soutěže: 8 gólů – K. Prchal 

(1.FC Bari), 7 – P.  Kružliak (1.FC 
Bari), 6 – J. Hubiňák (RS Team) F. 
Žárský (FC ŠPUNTY 97).    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RS Team dvakrát vyhrál a jde do čela tabulky

Oblastní přebor 

1. RS Team           6     5     0    0   1     27:11        15 

2. 1.FC Bari          5     4     0    0   1     31:8          12 

3. FC ŠPUNTY 97 6     4     0    0   2     26:16        12 

4. FC Ď. Jelita       7     3     0    0   4     20:22          9 

5. JURA Kr. team 6     1     0    0   5     12:33          3 

6. FC Legion         6     1     0    0   5     10:36          3

Kopřivnice (mha) – Domácí SPT PRO-
FIL Team Kopřivnice vyhrál čtvrtý podnik 
první ligy družstev, který se konal o druhé 
zářijové neděli v Kopřivnici. Tisícovka fa-
noušků za krásného slunečného počasí vi-
děla nesmírně dramatické boje, které 
vrcholily až v  samém závěru závodního 
dne, vítězství a pět bodů do tabulky si na-
konec k radosti domácích příznivců při-
psali domácí plochodrážníci.    

Domácí SPT PROFIL Team Kopřivnice 
vyjel k předposlednímu závodu první ligy 
ve složení Hynek Štichauer, Josef Franc, 

Jan Macek a náhradník Radek Bambuch. 
Po celé odpoledne to bylo vyrovnané 
a o vítězství kopřivnického týmu rozhodla 
definitivně až poslední dvacátá jízda. Na 
druhém místě skončil slovinský tým AMD 
Krško a z bronzu se radovali jezdci Markéty 
Praha. Nejlepším jezdcem kopřivnického 
týmu a tahounem byl tentokrát Hynek Šti-
chauer, který byl se svými 13 body třetím 
nejlepším jezdcem dne. Pouze o bod více 
nasbíral slovinský Nick Škorja a s úplným 
počtem 15 bodů byl nejlepším jezdcem 
dne pražský Daniel Klíma. V celkovém po-

řadí je před posledním pátým podnikem, 
který se pojede 8. října ve slovenské Žar-
novici, situace nesmírně vyrovnaná a  ve 
hře o prvenství jsou stále ještě tři týmy.  

Výsledky – 4. závod první ligy družstev 
v Kopřivnici: 1. SPT PROFIL Team Kopřivnice 
30 bodů (Macek 8, Franc 9+3, Štichauer 13+2, 
Bambuch), 2. AMD Krško 28, 3. AK Markéta 
Praha 26, 4. Speedway Club Žarnovica 21, 5. 
AMK ZP Pardubice 15. Průběžné pořadí druž-
stev před posledním 5. kolem v Žarnovici: 1. 
AMD Krško 16 bodů, 2. SPT PROFIL Kopřivnice 
15, 3. Markéta Praha 14, 4. SC Žarnovica 11, 5. 
ZP Pardubice 4.  

Plochodrážníci doma v poslední jízdě urvali výhru v lize družstev



Kopřivnice (mha) – Očeká-
vaným vítězstvím vstoupili 
před svými fanoušky do nové 
extraligové sezony házenkáři 
KH ISMM Kopřivnice. V sobot-
ním druhém kole nevyšší sou-
těže v  zemi svěřenci Tomáše 
Sklenáka po kostrbatém prv-
ním poločase zcela zničili Ma-
loměřice a  připsali si první 
body nové sezony.    
KH ISMM Kopřivnice – SHC 
Maloměřice Brno 34:26 
(14:14)  

V prvním poločase sice byli 
domácí stále mírně popředu, 
ale ani jednou se netrhli na 
větší rozdíl. Co se ovšem stalo 
po změně stran, nelze nazvat 
jinak než uragán. Domácí borci 
dali za 90 vteřin tři branky 
a poté to bylo v 38. minutě už 
22:14, vyhráli tedy prvních osm 
minut druhé půle 8:0. A  bylo 
prakticky po zápase. „Dlouho 
jsme se nemohli dostat do 
tempa, kluci prostě nedrželi to, 
co jsme chtěli. O  přestávce 
jsme si ale trochu pokřičeli 
a myslím si, že jsme se dostali 
do toho nastavení, do kterého 
jsme měli. Věděli jsme, že se 
nemůžeme tahat a  musíme 
opravdu bojovat ještě víc. Jsem 
rád, že to kluci zvládli, a dou-
fám, že půjdeme takhle dál 
a  nebudeme mít takové vý-
padky,“ pochvaloval si zlepšení 
ve druhém poločase trenér Ko-
přivnice Tomáš Sklenák. Nej-
lepším střelcem vítězného 
týmu byl Jan Polcar, který svojí 
aktivitou, dravostí a  přesnou 
střelbou dělal obraně hostí 

velké problémy. „První poločas 
byl z naší strany vlažný. V po-
ločase jsme v  kabině dostali 
naloženo a začátek druhé půle 
rozhodl. Pak už se utkání více-
méně dohrávalo,“ hodnotil zá-
pas osmigólový střelec Jan Pol-
car. Povedené utkání zažil také 
Šimon Siročák, který posílil 
Kopřivnici v létě a hned v prv-
ním domácím extraligovém zá-
pase se fanouškům předvedl 
sebevědomým výkonem 
a  čtyřmi přesnými zásahy. 
„Před zápasem jsme si řekli, že 
tady doma nebudeme prohrá-
vat, a je super, že po zlepšeném 

druhém poločase jsme si to po-
hlídali. Jsem moc rád, že jsem 
si mohl zahrát před našimi fa-
noušky, kteří byli výborní a tla-
čili nás dopředu celý zápas,“ 
komentoval zápas čtyřbran-
kový střelec Šimon Siročák.  

Sestava a branky Kopřivnice: 
Pšenica, Brychlec – Polcar 8, Čadra 
6, Siročák 4, Petřík 4/2, Střelec 3, 
Lefan 3, Musálek 2, Palacký 1, Do-
ležel 1, Ježek 1, Kancel 1, Bukovský, 
Klos, Zima. Nejvíce branek Malo-
měřic: Škalda 5, Ipser 3, Krošík 3. 
Další výsledky 2. kola Chance ex-
traligy: Strakovice – Zubří 22:34, 
Nové Veselí – Plzeň 27:30, Jičín – 
Karviná 26:30, Lovosice – Brno 

24:25, F-M – Dukla Praha 31:33.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vlčovice (mha) – Těžkou 
porážku o  šest branek utrpěli 
v  6. kole (pátém hraném) 1.B 
třídy fotbalisté Vlčovic-Mniší. 
Zápas v  Bašce ztratili v  černé 
pětiminutovce těsně před po-
ločasem, ve které inkasovali tři-
krát, a takto špatně rozehranou 
partii už pak vůbec nezvládli.    
TJ Sokol Baška – FC Vlčovice-
Mniší 7:1 (4:0) 

„Nejhorší zápas za dobu, co 
tu jsem.“ Takto rezolutně 
a  jasně zhodnotil vysoko pro-
hraný zápas v Bašce trenér Vl-
čovic-Mniší Jan Koval. Utkání 
přitom nevypadalo nijak mi-
mořádně a nic nenasvědčovalo 
tomu, s jakým debaklem nako-
nec hosté odjedou. „Do dva-
cáté minuty to bylo normální 
utkání nahoru-dolů, obě muž-
stva měla šance. Pak sice do-
mácí šli do vedení, ale s tím se 
stále dalo něco dělat. Bohužel, 
po našem kolapsu těsně před 
poločasem už bylo po všem,“ 
narážel trenér Koval na kata-
strofickou pětiminutovku těsně 
před pauzou, ve které zkoprnělí 
hosté inkasovali tři branky 
a  prohrávali tak 0:4. Hosté se 
pak snažili se zápasem ještě 
něco udělat, v poločase hodně 
prostřídali sestavu, ale s  takto 
pokaženým zápasem už ne-

pohnuli. Naopak ještě domácí 
přidali další góly, utekli až na 
hrozivých 7:0 a čestnou branku 
Vlčovic dal až v závěru střídající 
Palacký. „Na takový zápas mu-
síme rychle zapomenout. S ta-
kovým soupeřem, jako je 
Baška, jsme rozhodně neměli 
prohrát takto vysoko. Teď se 
musíme koncentrovat na příští 
domácí zápas se Skotnicí a ur-
vat tři body,“ dodal Jan Koval.     

Branky: 23. Šnyta, 41. Adámek, 
43., 54. a  80. (pen.) Horňák, 45. 
Kocúr, 61. Sloboda – 85. Palacký. 
Sestava Vlčovic-Mniší: Motúz (80. 
Palacký), V.  Balcárek (46. Š. Gas-
man), Chytil, Maruchnič (71. D. Ha-
rabiš), Růžička, Siwy, R.  Balcárek, 
Hutyra, Geryk, Kučera.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Dru-
hou porážku sezony utrpěli 
fotbalisté FC Kopřivnice, kteří 
v 6. kole (pátém hraném) pro-
hráli v Tiché 2:3. Více než po-
rážka ovšem rezonoval na in-
ternetu i v celonárodní televizi 
kuriózní gól, který dal brankář 
Tiché výkopem přes celé 
hřiště.     
SK Tichá – FC Kopřivnice 3:2 
(0:0)  

Kopřivnice se zatím jako 
nováček v 1.A třídě otáčí velmi 
dobře a drží se v předních pa-
trech tabulky. Na zápas v Tiché 
ovšem nebude vzpomínat 
v dobrém, a to nejen kvůli po-
rážce, ale také kvůli kurió-
znímu obdrženému gólu, který 
s  trochou nadsázky „obletěl 
svět“. V zápase se začalo spíše 
opatrněji a  první poločas 
branky nepřinesl. Hned po ob-
rátce to ovšem začalo padat. 
A  bohužel pro Kopřivnici se 
trefovali domácí. „Snažili jsme 
se hrát aktivně, tvořit hru 
a měli jsme i nějaké šance, ale 
bohužel jsme sami vlastními 
chybami nabídli soupeři góly 
a  najednou jsme prohrávali 
0:2. A navíc jsme si vybrali po-
řádně smolný a kuriózní mo-
ment,“ řekl trenér Kopřivnice 
Pavel Macíček a narážel tím na 
velmi kuriózní gól, který Ko-
přivnice inkasovala a který po 
celý víkend rezonoval na soci-
álních sítích a v neděli večer se 
dostal až do mainstreamové 
televize do rubriky Borec na 
konec. Za stavu 1:0 pro Tichou 
domácí brankář Srněnský pos-
lal dlouhý výkop hluboko na 
polovinu Kopřivnice, míč pak 
dvakrát odskočil a  k  překva-
pení všech skončil za zády hos-

tujícího brankáře Filipa Mo-
ryse. „Byl to hodně smolný 
moment. Výkop byl hodně 
dlouhý, dost vysoko se odrazil, 
Filip při tom ještě jaksi smolně 
podklouznul a kuriózní gól byl 
na světě. Samozřejmě i takové 
věci se ve sportu stávají. Škoda, 
že tím odskočili na 2:0 a my už 
to pak nestihli dohnat. My teď 
musíme jít dál, hrát svou hru 
a  v  příštím domácím zápase 
doma vyhrát,“ konstatoval 
kouč Kopřivnice Pavel Mací-
ček, který přivítal v sestavě no-
vou posilu – Jana Tkáče, od-
chovance Kopřivnice, který 
přišel z MFK Vítkovice. „Honza 
hrává nejvíce štítového zálo-
žníka, naskočil nám hned 
v prvním zápase po příchodu. 
Na pravé záloze zahrál dobře 
a  bude jistě pro tým posilou 
s univerzálním využitím v zá-
ložní řadě,“ řekl Pavel Macíček. 

Branky: 48. D. Kocián, 74. Sr-
něnský, 85. Kunčík – 79. M. Socha, 
90. Janša. Sestava Kopřivnice: Mo-
rys, Ermis, Kocián, Strnadel, Hla-
váč (46. Tkáč), Kelnar, Varga (66. 
Janša), Babinec, Vrba, M. Socha, T. 
Socha.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Běh rodným krajem 
Emila Zátopka, jehož hlavní závod startuje 
v sobotu 16. září v 11 hodin v Kopřivnici, 
přináší mnoho doprovodných závodů a ak-
tivit. V rámci velkého sportovního svátku, 
který připomíná nejlepšího olympionika 
20. století a rodáka z Kopřivnice Emila Zá-
topka, se v Kopřivnici ukáže celá řada výz-
namných českých sportovců a členů Čes-
kého klubu olympioniků (ČKO). Ti budou 
v Kopřivnici přítomni nejen sobotnímu 
hlavnímu závodu, ale také ve dvou dnech 
předtím na dětských závodech v kopřiv-
nických školkách a školách.  

Do sportovního zápolení v  rámci Zá-
topkova běhu se v Kopřivnici také letos za-
pojí i nejmenší sportovci, které ve čtvrtek 
14. září čeká zápolení mateřských škol 
s názvem Minizátopek (od 9 hod. – hřiště 
ZŠ Emila Zátopka) a základní školy se v pá-
tek 15. září utkají při Zátopkově pětce a de-
sítce (od 9 hod. – stadion Emila Zátopka). 

Přímo v den konání hlavního závodu se od 
8.45 hodin uskuteční i tradiční Lidový běh 
(délka cca 420 m, u městského úřadu) a od 
9 hodin dětské běhy pro všechny věkové 
kategorie (v délce 90–840 m dle věkové ka-
tegorie, u městského úřadu). Přesně v 11 
hodin pak odstartuje hlavní závod. Na ak-
cích během všech tří dnů budou přítomny 
české sportovní osobnosti – členové Čes-
kého klubu olympioniků a Českého olym-
pijského výboru. V Kopřivnici se tak objeví 
například Oldřich Svojanovský (veslování, 
předseda ČKO), Jiří Adam (moderní pětiboj, 
místopředseda ČKO), Pavel Benc (lyžování, 
místopředseda ČKO), Pavel Svojanovský 
(veslování), Jiří Daler (dráhová cyklistika), 
Karel Kaňka (cyklistika), Jiří Čtvrtečka (ka-
noistika) nebo Antonín Procházka (volej-
bal). Za Český klub olympioniků – region 
Severní Morava se zúčastní Adolfína Tačová 
(sportovní gymnastika), Zdeněk Netolička 
(fotbal), Taťána Netoličková, roz. Kocem-

bová (atletika, běh 400 m) nebo kopřivnická 
plavkyně Petra Lípová, roz. Klosová.  

Na zmiňovaných dětských bězích 
v kopřivnických mateřských a základních 
školách (14. a 15. 9.) se objeví také úspěšné 
kopřivnické atletky, které na nedávném ju-
niorském mistrovství Evropy v Jeruzalémě 
získaly bronzové medaile – Adéla Tkáčová 
(štafeta 4 × 100 m) a Ema Feilhauerová (šta-
feta 4 × 400 m). Obě se potkají s dětmi a bu-
dou jim podepisovat speciální památeční 
kartičky připomínající úspěch na ME v Iz-
raeli. Společně s bronzovými děvčaty děti 
podpoří a také se jim podepíše i jejich ko-
lega Jakub Dudycha (Vysoké Mýto), jeden 
z největších českých půlkařských talentů, 
který na nedávném ME juniorů v Jeruza-
lémě vyhrál pro Česko zlatou medaili 
v běhu na 800 m.    

Všechny důležité informace k závodu 
(přihlášení, registrace atd.) jsou na webu 
závodu www.zatopkuvbeh.cz.   
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Strabag Rail extraliga po 2. kole 

  1. Karviná                2      2      0     0      62:40        4 

  2. Zubří                    2      2      0     0      60:47        4 

  3. Brno                     2      2      0     0      61:49        4 

  4. Plzeň                   2      2      0     0      67:56        4 

  5. Dukla Praha        2      2      0     0      61:58        4 

  6. Kopřivnice         2      1      0     1     59:52       2 

  7. Fr.-Místek           2      1      0     1      60:61        2 

  8. Nové Veselí        2      0      0     2      53:57        0 

  9. Jičín                    1      0      0     1      26:30        0 

10. Maloměřice        2      0      0     2      53:62        0 

11. Lovosice             2      0      0     2      53:62        0 

12. Hranice               1      0      0     1      25:36        0 

13. Strakonice          2      0      0     2      36:66        0

Tabulka 1.A třídy po 6. kole 

  1. Staré Město 5 5 0 0 23:3 15 

  2. Kozlovice 5 4 0 1 19:8 12 

  3. Kopřivnice 5 3 0 2 12:9   9 

  4. B. Albrechtice 5 3 0 2   8:7   9 

  5. Bystřice 5 2 2 1 11:3   8 

  6. Dobratice 5 1 4 0   6:3   7 

  7. Petřvald 5 2 1 2   9:10   7 

  8. Tichá 5 2 1 2   7:9   7 

  9. Smilovice 5 2 1 2   7:10   7 

10. Raškovice 5 1 2 2 10:10   5 

11. Lučina 5 1 1 3   5:16   4 

12. Lok. Petrovice 5 1 0 4   9:15   3 

13. Horní Suchá 5 1 0 4   6:15   3 

14. Jablunkov 5 1 0 4   7:21   3   

Házenkáři Kopřivnice v prvním domácím utkání sezony smázli Maloměřice. Na snímku z vítězného 
zápasu v tmavých dresech zleva Radek Doležel, vzadu Šimon Siročák a Jan Polcar.  FOTO: M. HAVRAN

Fotbalisté prohráli, gól brankáře 
soupeře obletěl internetový svět

Poločasový křik v kabině házenkářů přinesl uragán i výhru

Zátopkův běh ozdobí kopřivnické medailistky z ME juniorů  

Kopřivnice (mha) – Vítězstvím s Opa-
vou vstoupili do nového ročníku východní 
skupiny Národní ligy florbalisté FBC Vi-
kings Kopřivnice. V  repríze loňských fi-
nalistů play-off domácí z velké části roz-
hodli již v první třetině, kterou vyhráli 3:0. 
Z vítězství se se svými spoluhráči radoval 
i navrátilec do branky Martin Pinďák.    
FBC Vikings Kopřivnice – S.K. P.E.M.A. 
Opava 6:3 (3:0, 1:2, 2:1)  

Loni se oba týmy v play-off probily až 
do finále, které zvládla lépe Kopřivnice, 
která se pak vzdala postupu do druhé nej-
vyšší soutěže a zvolila setrvání v Národní 
lize. I  tentokrát to bylo veselejší pro Vi-
kingy, kteří do prvního ligového utkání 
nové sezony vlétli jako uragán. Aktivní 
hrou a  pestrou kombinací dostali hosty 

pod tlak, který vyústil v pohodlné tříbran-
kové vedení. Ve druhé části nejprve v pře-
silové hře Jan Toman navyšoval na čtyř-
brankový rozdíl, ale potom se utkání ještě 
notně zkomplikovalo. Opava se rychle 
oklepala a do konce třetiny hned dvakrát 
skórovala a bylo to 4:2. Ve třetí části nej-
prve domácí notně zabrnkali fanouškům 
na nervy, když soupeři po hrubé chybě 
nabídli šanci, kterou hosté nepohrdli –  
a bylo to už jen 4:3. Kontaktní branka na-
štěstí domácí probrala a  zase začali být 
na hřišti aktivnější. Klid v hale domácích 
přinesla pátá trefa, kterou Jiří Toman za-
jistil vedení 5:3, a definitivu dal domácím 
Michna gólem na 6:3. Premiéra nové se-
zony tak skončila pro Vikingy dobře. 
„Dnes hodnotím kladně pouze první tře-

tinu, ve které jsme hráli to, co jsme si řekli. 
Ve druhé třetině jsme nepochopitelně po-
levili, a soupeř jako je Opava, to dokáže 
potrestat. Ve třetí části jsme měli opět po-
malejší start, ale v polovině třetiny jsme 
opět začali fungovat a připisujeme si dů-
ležité tři body,“ zhodnotil první utkání no-
vého ročníku trenér Kopřivnice Lukáš 
Soukal.  

Branky: 2. Zátopek, 12. a 16. Kostelník, 31. 
Jan Toman, 48. Jiří Toman, 50. Michna – 35. 
Krušberský, 37. Pavelek, 44. Šimera. FBC Vi-
kings Kopřivnice: Pinďák (Sklář) – Socha, Ho-
laň, Michna, Monsport, Kresta, Zátopek, Kos-
telník, Kusz, Nehera, Jiří Toman, T. Janek, Frýdl, 
Jan Toman, B. Janek, Kűffer. Další výsledky 1. 
kola: Klobouky – Petrovice 6:5p, Přerov – Rož-
nov p.  R.  6:5, Sl.  Havířov – Zlín 3:2, Třinec – 
Torp. Havířov 7:6, Hranice – Šumperk 3:8.   

Vikingové v repríze finále play-off načali sezonu vítězně  

I. B tř. mužů sk. D po 6. kole 

  1. Ostravice 5 4 0 1 27:9 12 

  2. Jistebník 5 4 0 1 22:9 12 

  3. Odry 5 4 0 1 15:7 12 

  4. Jeseník n. O. 5 3 2 0 12:5 11 

  5. Baška 5 3 0 2 16:16   9 

  6. Fryčovice 5 2 2 1   7:6   8 

  7. Palkovice 5 1 3 1 17:11   6 

  8. Veřovice 5 1 3 1   6:4   6 

 9. Stachovice 5 2 0 3   7:9   6 

10. Klimkovice 5 1 2 2   5:9   5 

11. Skotnice 5 1 1 3   6:13   4 

12. Trojanovice I 5 1 0 4   7:15   3 

13. Vlčovice 5 0 2 3   2:15   2 

14. Spálov 5 0 1 4   5:26   1

Černá čtvrthodinka zničila naděje 
Vlčovic-Mniší. V Bašce vysoko padli


